

中共中央政治局召开会议 决定召开二十届四中全会

分析研究当前经济形势和经济工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月30日电 中共中央政治局7月30日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议。会议分析研究当前

经济形势,部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,“十五五”时期是基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期,我国发展环境面临深刻复杂变化,战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多,同时我国经济基础

稳、优势多、韧性强、潜能大,长期向好的支撑条件和基本趋势没有变,中国特色社会主义制度优势、超大规模市场优势、完整产业体系优势、丰富人才资源优势更加彰显,要保持战略定力,增强必胜信心,积极识变应变求变,集中力量办好自己的事,在激烈国际竞争中赢得战略主

动,推动事关中国式现代化全局的战略任务取得重大突破。

会议强调,“十五五”时期经济社会发展要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,(下转第七版)

陈小江在巴州和兵团铁门关市调研 持续发挥优势释放潜力 紧贴民生推动高质量发展

何忠友参加有关调研

石榴云/新疆日报讯(记者王兴瑞)自治区党委书记、兵团党委第一书记、第一政委陈小江7月29日至30日在巴音郭楞蒙古自治州和兵团第二师铁门关市调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新疆工作的重要讲话重要指示批示精神,坚持把新时代党的治疆方略作为“纲”和“魂”,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,持续发挥

优势、释放潜力,紧贴民生推动高质量发展,凝心聚力推进社会稳定和长治久安。

自治区党委副书记、兵团政委何忠友参加有关调研。

正值新疆旅游旺季,陈小江来到巴州文旅局,听取工作介绍,视频察看博斯腾湖、金沙滩、巴音布鲁克等景区景点实况,强调当前正处在“七下八上”防汛关键期,要做好汛情监测和应急处置,加强

城乡、景区、道路等安全监管,守牢安全底线。要深化文旅融合发展,完善基础设施,优化管理服务,着力提升游客体验感和满意度,让各族群众在旅游观光中感悟中华文化、增强文化自信。陈小江还来到巴州人民医院,调研运营管理和为民服务情况,看望援疆医疗专家,勉励他们培养更多本地人才;走进库尔勒市阿瓦提乡吾夏克铁热克村,(下转第三版)

自治州领导在温泉县调研 并主持召开座谈会 聚焦重点 精准发力 推进资源优势向 经济发展优势转化

本报温泉讯(记者赵震东、巴音布勒克)7月29日,自治州党委书记王贵驷在温泉县调研并主持召开座谈会。他强调,要不折不扣贯彻落实习近平总书记、党中央决策部署,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,按照自治区党委工作要求,更好统筹发展和安全,尽职尽责、聚焦重点、精准发力,全力推进资源优势向经济发展优势转化,为全州发展大局多作贡献。

自治州领导林斌、杜应昆一同调研。在温泉县塔秀乡社会治安综合治理中心、安格里格镇克热雅哈得村温泉县圣诺农业开发有限公司糯玉米加工厂、湿地街区(百米温廊)、博格达尔村润鑫民宿,王贵驷同基层干部、企业负责人深入交流,详细了解维稳安保、产业发展、文旅项目等工作进展,叮嘱大家要进一步统一思想、坚定信心,加强统筹谋划、前瞻思考,集中力量把温泉县打造成独具“温泉”特色的旅游城镇。

座谈会上,王贵驷听取温泉县经济社会发展情况汇报。他指出,今年以来,温泉县社会大局平稳有序,经济运行稳中有进,发展活力持续焕发,高质量发展取得新进展新成效。要保持战略定力,按照既定思路、目标、路径,全力以赴抓好下半年改革发展稳定重点工作,以更大力度、更实举措破解难题,确保全面完成全年各项目标任务。

王贵驷强调,要抓好安全发展,营造和谐稳定的社会环境。始终把维护社会稳定摆在首位,(下转第六版)



7月27日,游客在赛里木湖景区游玩。

夏日的赛里木湖湖面波光粼粼,风光旖旎,吸引来自全国各地的游客观光游览、拍照打卡。

(记者赛永杰 摄)